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Ενηµερώνουµε το επενδυτικό κοινό, ότι κατά το διάστηµα από την ∆ευτέρα 4 
Ιουλίου 2005, ηµεροµηνία έγκρισης του Ενηµερωτικού ∆ελτίου από το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, έως την Τρίτη 12 Ιουλίου 2005 έχουν 
λάβει χώρα οι ακόλουθες εξελίξεις: 
 
Εξελίξεις σχετικά µε εκκρεµείς δικαστικές υποθέσεις της ΟΠΑΠ Α.Ε. (σελ. 26 του 
Ενηµερωτικού ∆ελτίου) 
 
Κατά δήλωση της Εταιρίας εκδόθηκαν οι ακόλουθες δικαστικές αποφάσεις:  
 
Υποθέσεις κατά της ΟΠΑΠ Α.Ε. (σελ. 28 του Ενηµερωτικού ∆ελτίου) 
 
Εκδόθηκαν πρωτόδικες αποφάσεις για δύο από τις έξι αγωγές του συνόλου των εργαζοµένων κατά της 
Εταιρίας για εργατικές διαφορές λόγω του ότι η Εταιρία δεν περιλαµβάνει το πριµ παραγωγικότητας στις 
τακτικές αποδοχές για τον υπολογισµό των αποζηµιώσεων και επιδοµάτων και επιδικάστηκε το 
µεγαλύτερο µέρος των διεκδικούµενων ποσών το οποίο ανέρχεται και για τις δύο αγωγές σε € 330.000 
περίπου. Η Εταιρία θα προσβάλει µε όλα τα ένδικα µέσα τις αποφάσεις αυτές και  εκτιµά ότι οι 
δικαστικές αυτές εκκρεµότητες εις βάρος της δεν έχουν µεγάλες πιθανότητες να ευδοκιµήσουν. Η 
Εταιρία εκτιµά ότι µέχρι και το τέλος του 2005 το σύνολο των πιθανών απαιτήσεων των µόνιµων 
εργαζοµένων ως προς το θέµα αυτό µπορεί να ανέλθει σε € 3,5 εκατ. περίπου. 
 
Λαµβάνοντας υπόψη σχετική εκτίµηση του Νοµικού Ελεγκτή PI Partners Εταιρία ∆ικηγόρων, η 
παραπάνω δικαστική εκκρεµότητα δεν δύναται να επηρεάσει ουσιωδώς δυσµενώς τη δραστηριότητα της 
Εταιρίας, τη χρηµατοοικονοµική της θέση και τα αποτελέσµατά της. 
 
Ενέργειες της ΟΠΑΠ Α.Ε. κατά παράνοµου στοιχήµατος (σελ 29 του Ενηµερωτικού ∆ελτίου) 
 
Με την υπ’αριθµ. 5261/6.7.2005 απόφαση του, το Τµήµα Ασφαλιστικών Μέτρων του Πρωτοδικείου 
Αθηνών έκανε δεκτές τις σχετικές αιτήσεις της ΟΠΑΠ Α.Ε. κατά των αθλητικών εφηµερίδων «Sportime», 
«Goal News» και «Το Φως των Σπορ», οι οποίες καταχωρούσαν διαφηµίσεις εταιριών στοιχηµάτων που 
απαγορεύονται στην Ελλάδα σύµφωνα µε το άρθρο 2 του Ν 2433/1996. Με την ως άνω απόφαση 
απαγορεύεται στις πιο πάνω αθλητικές εφηµερίδες να προβάλλουν και διαφηµίζουν καθ' οιονδήποτε 
τρόπο στην Ελλάδα εταιρίες που διεξάγουν στοιχήµατα προκαθορισµένης η µη απόδοσης, υπηρεσίες και 
προϊόντα αυτών και απειλεί τις πιο πάνω εφηµερίδες για κάθε παράβαση της απόφασης µε χρηµατική 
ποινή € 3.000. 
 
Εξελίξεις σχετικά µε τον εκσυγχρονισµό της τεχνολογικής υποδοµής και το επενδυτικό 
πρόγραµµα (σελ. 70 του Ενηµερωτικού ∆ελτίου):  
 
Στις 7 Ιουλίου 2005, η ΟΠΑΠ Α.Ε. δηµοσίευσε προς διαβούλευση το σχέδιο διακήρυξης του διαγωνισµού 
για την «Προµήθεια, Εγκατάσταση Συντήρηση Μηχανογραφικού Εξοπλισµού Κέντρων και Τερµατικών 
καθώς και Υποστηρικτικού Εξοπλισµού και Υπηρεσιών». Οι όροι της διακήρυξης προβλέπουν ένα 
συνολικό τίµηµα της τάξης των € 195 εκ.(πλέον ΦΠΑ), το οποίο επιµερίζεται όχι µόνο σε κεφαλαιουχικές 
δαπάνες αλλά και σε έξοδα συντήρησης, εκπαίδευσης και παροχής άλλων υπηρεσιών και για την 
τετραετία µετά την εγκατάσταση του νέου µηχανογραφικού συστήµατος 
 
Τα φυσικά πρόσωπα που επιµελήθηκαν της σύνταξης των ανωτέρω παραγράφων του συµπληρωµατικού 
ενηµερωτικού δελτίου είναι τα εξής: 
 
� Ο κ. Σ. Κωστάκος, Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, οδός Κηφισού αριθµ. 62, 121 32 

Αθήνα, τηλ.: 210-57.98.149.  
� Ο κ. Β. Νειάδας, ∆ιευθύνων Σύµβουλος, οδός Κηφισού αριθµ. 62, 121 32 Αθήνα, τηλ.: 210-

57.98.102. 
� Ο κ. Κ. Τσαούσης, Γενικός ∆ιευθυντής Οικονοµικών και Ανάπτυξης, οδός Κηφισού αριθµ. 62, 

121 32 Αθήνα, τηλ.: 210-57.98.205. 
� Ο κ. Απ. ∆ούζας, ∆ικηγόρος της Εταιρίας οδός Κηφισού αριθµ. 62, 121 32 Αθήνα, τηλ.: 210-

57.98.113. 
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Η Εγχώρια Κοινοπραξία Αναδόχων, η οποία παρουσιάζεται στο εξώφυλλο, στη 
σελίδα 1, και στις σελ. 188 και 196 του κεφαλαίου 3. «ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ 
TITΛΟΥ» του Ενηµερωτικού ∆ελτίου τροποποιείται ως εξής: 
 
-Στο εξώφυλλο και στη σελίδα 1, οι Λοιποί Ανάδοχοι είναι οι εξής: 
 

ΛΟΙΠΟΙ ΑΝΑ∆ΟΧΟΙ 
 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ, ΛΑΪΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (ΕΛΛΑΣ), ΤΡΑΠΕΖΑ PROBANK, 
 PROTON ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ, ΩΜΕΓΑ ΤΡΑΠΕΖΑ 

 
ΑRΤΙΟΝ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΕΠΕΥ, ΒΕΤΑ ΑΧΕΠΕΥ,  EFG EUROBANK ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΕΠΕΥ, 
EUROCORP ΑΕΠΕΥ, EUROXX ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΕΠΕΥ, ∆ΙΕΘΝΗΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΕΠΕΥ,  

ΕΓΝΑΤΙΑ FINANCE ΑXΕΠΕΥ, EΘΝΙΚΗ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ, ΚΑΡΑΜΑΝΩΦ ΑΧΕΠΕΥ,  
ΚΥΚΛΟΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΕΠΕΥ, MERIT ΑΧΕΠΕΥ, NUNTIUS ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΧΕ,  

Γ.Α ΠΕΡΒΑΝΑΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΕΠΕΥ, ΠΗΓΑΣΟΣ ΑΧΕΠΕΥ 
 
-Στις σελ. 188 και 196, η παράγραφος που περιλαµβάνει τους Λοιπούς Αναδόχους 
αντικαθίσταται ως εξής: 
 
ΛΟΙΠΟΙ ΑΝΑ∆ΟΧΟΙ: ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ, ΛΑΪΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (ΕΛΛΑΣ), ΤΡΑΠΕΖΑ PROBANK, PROTON 
ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ, ΩΜΕΓΑ ΤΡΑΠΕΖΑ, ΑRΤΙΟΝ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΕΠΕΥ, ΒΕΤΑ ΑΧΕΠΕΥ, EFG 
EUROBANK ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΕΠΕΥ, EUROCORP ΑΕΠΕΥ, EUROXX ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΕΠΕΥ, 
∆ΙΕΘΝΗΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΕΠΕΥ, ΕΓΝΑΤΙΑ FINANCE ΑXΕΠΕΥ, EΘΝΙΚΗ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ, 
ΚΑΡΑΜΑΝΩΦ ΑΧΕΠΕΥ, ΚΥΚΛΟΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΕΠΕΥ, MERIT ΑΧΕΠΕΥ, NUNTIUS ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΧΕ, 
Γ.Α ΠΕΡΒΑΝΑΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΕΠΕΥ, ΠΗΓΑΣΟΣ ΑΧΕΠΕΥ. 
 
 
 
 


